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Ο Όμιλος με τίτλο «Αγωνίζομαι Ομαδικά» εγκρίθηκε από το ΕΠΕΣ και ξεκίνησε τη λειτουργία του 
την Τρίτη 12-10-2021. Για τον Όμιλο είχαν υποβληθεί αρχικά 14 αιτήσεις μαθητών-τριών Γυμνασίου και 
Λυκείου (11 μαθητές-τριες της Β’Γυμνασίου, 2 μαθητές της Α’Λυκείου και ένας μαθητής Β’Λυκείου). 
Υπεύθυνη εκπαιδευτικός ήταν η Γούβαλη Μαρίνα (ΠΕ11).  

Ο Όμιλος πραγματοποιούνταν μία φορά την εβδομάδα (κάθε Τρίτη) και είχε διάρκεια 2 διδακτικές 
ώρες (14.00-15.30). Οι συναντήσεις πραγματοποιούνταν στον προαύλιο χώρο του ΠΣΠΑ και εξ 
αποστάσεως για την Τρίτη 25/1/2022 (αναστολή της δια ζώσης λειτουργίας της σχολικής μονάδας λόγω 
καιρικών συνθηκών).  

Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 25 συναντήσεις, 24 δια ζώσης και 1 εξ αποστάσεως και τέσσερις 
εκπαιδευτικές επισκέψεις (Εθνικός Κήπος, Πάρκο Κιτσίκη, ΟΑΚΑ, Γυμναστήριο «Φωκιανός»). Επιτυχής 
θεωρήθηκε η συμμετοχή όσων μαθητών/τριών παρακολούθησαν τουλάχιστον 16 μαθήματα (32/40 
διδακτικές ώρες). Επιτυχής θεωρήθηκε η παρακολούθηση τελικώς για 9 μαθητές/τριες. Οι μαθητές/τριες 
που εκπλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους παρέλαβαν Βεβαίωση Συμμετοχής. 

Στο πλαίσιο των μαθημάτων οι μαθητές/τριες έμαθαν τις βασικές δεξιότητες στα ομαδικά αθλήματα, 
ενίσχυσαν τις κοινωνικές τους δεξιότητες (αυτοπεποίθηση, κοινωνικότητα, άμιλλα, ομαδικότητα, 
δικαιοσύνη, πειθαρχία, εργατικότητα) και βελτίωσαν τη φυσική τους κατάσταση μέσω παιχνιδιού. 
Χρησιμοποιήθηκε αμοιβαία διδασκαλία, ελεύθερη συνεργασία σε ομάδες, αυτοδιδασκαλία και 
ατομικοποιημένη διδασκαλία. 

Το αναλυτικό πρόγραμμα περιλάμβανε χωρισμό ομάδων και επιλογή αθλημάτων (καλαθοσφαίριση, 
πετοσφαίριση, ποδόσφαιρο, dodgeball, baseball, korfball), επιμερισμό ρόλων σε κάθε ομάδα και κανόνες 
λειτουργίας της, διοργάνωση αγώνων με μορφή μίνι τουρνουά. Ο Όμιλος συνεργάστηκε με τον Όμιλο 
«Λειτουργική Προπόνηση» σε αρκετά μαθήματα με στόχο την αλληλοδιδασκαλία των βασικών δεξιοτήτων 
των ομαδικών αθλημάτων αλλά και την πραγματοποίηση τουρνουά με τη συμμετοχή περισσοτέρων 
αθλητών/τριών.  

Η αξιολόγηση και αποτίμηση του Ομίλου πραγματοποιήθηκε μέσω της συμμετοχής των 
μαθητών/τριών στα τουρνουά αλλά και με προφορική συνέντευξη κατά την τελική εκδήλωση του Ομίλου 
που έλαβε χώρα στο Γυμναστήριο «Φωκιανός» την Τρίτη 17/5/2022. Στην τελική εκδήλωση απονεμήθηκαν 
και οι Βεβαιώσεις Συμμετοχής. Σύμφωνα με τις συνεντεύξεις των μαθητών/τριών, ο βαθμός ικανοποίησής 
τους από τη συμμετοχή τους στον Όμιλο ήταν υψηλός και αξιολόγησαν ως περισσότερο χρήσιμα τις 
διδακτικές επισκέψεις, τη γνωριμία με μη δημοφιλή ομαδικά αγωνίσματα και τη συνεργασία με άλλους 
μαθητές/τριες. Οι παρατηρήσεις και οι προτάσεις τους περιλάμβαναν θέματα όπως τις δυσκολίες που 
επέβαλλε ο προαύλιος χώρος, τόσο λόγω ακαταλληλότητας όσο και εξαιτίας της συνύπαρξης με το 
Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο. 

 

Η Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός 

Γούβαλη Μαρίνα  

 

 


